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Příloha 447 článku 34. Oběh Stirlingova 
motoru, http://www.transformacni-
technologie.cz/34.html.

Důkaz, že pro n=1 platí 
Cint=r·m·TT

m=mTVmTMmRmSMmSV ,
m [kg] hmotnost pracovního plynu v 
celém pracovním objemu.

Přičemž v celém objemu teplé strany je 
teplota TT a studené teplota TS.

Ze stavové rovnice pro každý objem 
platí:

m=
p⋅VTV
r⋅TTR


p⋅VTM
r⋅TTR


p⋅VR
r⋅TR


p⋅VSM
r⋅TSR


p⋅VSV
r⋅TSR

,

Separací tlaku p:

p=
r⋅TT⋅m

VTV+ τ⋅VSV+ VTM+ τ⋅VSM+ τR⋅VM
,

τ=
TTR
TSR

,

τR=
TTR
TR

.
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